

# 唐家山堰塞湖现管涌 随时可能溃坝

## 蓄水量已相当于两个西湖,今天可能实现泄流

国务院总理温家宝5日下午飞抵四川绵阳,立即转乘直升机前往唐家山堰塞湖察看情况。他说,现在处于唐家山堰塞湖的关键时刻,最重要的是要确保群众无人伤亡。

根据记者从唐家山堰塞湖抢险指挥部得到的消息,截至昨日下午两点,唐家山堰塞湖湖区治城水位站水位739.08米,相应蓄水量为2.175亿立方米;坝前水位738.71米,较一天前上涨近

一米。指挥部一位工作人员告诉记者,坝前水位超过740米就将实现泄流,因此“按照目前的上水位涨速度,应当在6日左右实现”。但目前仍有诸多不确定因素在加剧唐家山堰塞湖的险情,当前唐家山堰塞湖的蓄水量已相当于两个西湖。

专家们表示,在余震、上游降水量、坝体地质构造等因素的影响下,“唐家山堰塞湖随时可能溃坝”。昨日中午传

回的实时图像也显示坝体底部一直有管涌。水利部抗震救灾前方领导小组副组长、水利部总工程师刘宁表示,泄流时一种最理想的状态是在降雨量不太大的前提下,堰塞体泄流槽在现有水位和库容下,较短时间内形成冲刷,断面进一步扩大,从而泄流槽高程不断降低,形成一条峡谷型的河道。

指挥部昨日并未回应记者该种状态是否能如期实现,

但昨日绵阳天气晴好,这意味着上游来水将会维持稳定。目前指挥部最担心的险情是在唐家山堰塞湖淹没的漩坪镇下方,存在一个巨大的滑坡体,一旦发生滑动,将会造成巨大的涌浪,瞬间引起溃决。但根据记者了解,即使溃决也不会引发人员伤亡,因为目前堰塞湖下游已高度戒严,通往下游各村道路均设立关卡,被撤离村民不得进入危险地带。《新京报》供稿

# 女孩唐沁绽放 “地震中最美的微笑”



躺在病床上的唐沁,仍露出坚强的笑容

一名10岁的小女孩,在汶川大地震中,倒塌的校舍砸断了她的左腿。在医疗救护点,她面对镜头,忍住剧痛露出甜甜的微笑。这张笑脸感动了无数网民,让人们看到了希望和力量,被网友们称为“地震中最美的微笑”。

记者经过查找,什邡市红白中心小学四年级1班的唐沁,就是被网友们称为“地震中最美的微笑”照片中的主人公。目前,唐沁在广汉市第四人民医院治疗。

在医院里,唐沁因为乖巧、坚强而深受医护人员喜欢,大家都叫她“小美女”。有空时,大家都要来帐篷看看她,逗她开心。

“她到医院后,我从来没有看到她哭过。输液、扎针、换药,她把牙咬得紧紧的,拳头

握得紧紧的。平时,她总是微笑着。”她的微笑给连日来疲惫不堪、心情沉重的医护人员带来了安慰。“看到小女孩的笑脸,我们感觉轻松了许多。”一名医生说。

5月30日,经过照片拍摄者,一位在澳门工作、老家在什邡的志愿者确认,记者在广汉市第四人民医院找到了照片中的女孩唐沁。关于之前一些媒体报道的“最美微笑”来自灾难中另一位坚强的女孩高莹,拍摄者称,这是个“美丽的误会”。

《重庆晨报》供稿

# 去世妈妈的“声音”唤醒昏迷18天女婴

大地震发生时,妈妈用那双温柔坚定的手拼死向远处推出孩子……妈妈和姐姐都“去”了……家住绵竹、年仅1岁零7个月的福建小女孩苏菲菲,躺在成都市儿童医院重症监护室里昏迷了整整18天,在妈妈一段手机录音中,小菲菲终于有了意识!

4年前,苏文图带着21岁的妻子吕娇莲和刚出生不久的女儿苏洋洋来到成都,在绵竹大南街租了一个铺面做

五金生意。2006年底,这个家庭又迎来了一个新生命——小菲菲。

5月12日下午2点,苏文图外出送货了!地震后当他赶回店铺时,眼前的一幕让他发出一阵撕心裂肺的惨叫:隔壁一堵厚厚的大墙倒在自己店铺前,躺在路边的是刚刚被邻居救出的奄奄一息的妻女。邻居告诉他,救三人时发现,吕娇莲和她4岁的大女儿被墙死死压住,小菲菲的左腿也被压住了,吕娇莲一只手仍

保持着推开菲菲的姿势。“两个女儿当时在店铺大堂里玩,她妈妈从里面冲出来想要拉她们出去……”

吕娇莲和大女儿因伤势过重去世。菲菲活了下来,但左脚失去了,因为脑水肿,一直未能苏醒过来。5月30日,苏文图拿着手机,里面有一段8分钟的视频录像,是3月27日妈妈吕娇莲给菲菲喂奶牛奶后的画面。“乖乖,妈妈拿纸纸给你擦鼻子。”看着爸爸在录像,调皮的菲菲将擦

鼻涕的纸一下就扔到了爸爸脸上。“一、二、三、四……”妈妈随后又用闽南语教菲菲数数。苏文图一边为女儿放这段录像,一边用闽南语和女儿低声“交谈”着。这时,医生查房惊喜地发现,已经失去意识18天的菲菲一直转着头,朝爸爸的方向看着。“菲菲的意识恢复了!”

医生说,菲菲的生命体征已经稳定,但由于大脑和神经系统受损,还无法说话、交流。《成都晚报》供稿

清洁口腔,已成为现代人健康生活中不可或缺的环节,但仍有各种口腔问题出现……  
据医学研究表明:口腔表面清洁,并不能获得持久的口腔健康——

# 2008,全球首支 养护型牙膏有望改变国人护口趋势



## 从“清洁到养护”: 中国口腔护理三大趋势——

### 刷牙漱口—— 传承千年的古老“护口法”

我国自古就有刷牙漱口的习惯。隋唐到北宋末年,用牙刷和具有保健功能的揩齿药来刷牙的风气渐成。至宋代,刷牙已在社会上有一定程度的普及。有学者认为,我国是最先使用牙刷的国家,并早已开创古老的“护口法”:

含漱法:纵观五千年“护口史”,在刷牙工具没发明之前,古代漱口普遍采用“含漱法”,采用盐水、浓茶、酒为漱口剂。

揩齿法:在含漱法的基础上,又出现了“揩齿法”。揩齿即刷牙,先用食指和中指蘸些药粉,抹在牙齿上,再用牙刷去刷。

由此可见,在科技并不发达的千年前,人们虽已开始注重口腔健康,但刷牙漱口,只是停留在清洁口腔的初步护理上。

### 清洁—— 现代日常口腔健康课题

在科技不断发展的今天,生产工艺不断改进,各类牙膏相继问世。由单一清洁型牙膏,发展成品种齐全的多功能型牙膏,满足人们口腔不同需求。

近日,多国牙科专家经研究证明,刷牙的主要目的是清除和预防口腔问题产生,然而我们普遍使用的传统牙膏解决的主要是“防垢、美白、口气清新”等问题,若重清洁,

但成年人口腔问题大多依赖于口腔的综合问题上。

据了解,我国19亿多人天天刷牙来清洁口腔,有9亿多专口腔问题。据近期医学研究:只位口腔的表面清洁,并不能使口腔持久健康。

### 养护—— 养护型牙膏引领口腔保健新潮流

据了解,我国至少有超过8成的成年人偶发或经常出现各类口腔问题。在专家看来,这都是“口腔保养”的表现。单纯的口腔清洁难以满足当代口腔的保健需求。

“其实,口腔比肌肤更需要养护”——一位牙科美容顾问坦言养护对口腔健康态的重要性

近日,笔者走访了北京著名医疗美容顾问蔡主任,走访中她告诉记者,同肌肤一样,年龄增长、生活压力和不良的饮食习惯,均会导致口腔细胞对营养的吸收效率逐渐衰退,久而久之破坏口腔内循环,加速细胞老化;原本红润、饱满的牙龈逐渐变得暗红、凹陷;牙齿松动;“气也让你时有尴尬。这些与内在因素引起的口腔受损,当然无法通过表层的清洁来解决。

可见,人们的口腔保健观念须改变,在口腔养护的全新趋势下,养护型牙膏必将成为保健口腔的新宠儿!



在我国,口腔保健观念由来已久,从古到今,清洁口腔已成为每天的护口必修课之一。中华古老的护口用品和护口法则,历经几千年演变,人们的口腔保健观念也发生了质的变化。“养护”,一个全新的护口概念,将成为21世纪口腔保健新的代名词!

## 金口健, 揭示中华养生美口的奥秘—— 由内养外,提升口腔血动力

近日,百年品牌六神药,在对国人口腔问题进行深入分析,综合中华养生之道,首创“提升血动力”的1.养护法,通过提升“血动力”全面提升整个口腔的健康状态,由内而外展现出口腔健康美态。

“血动力”,提升你的生长能力,二是血液的循环能力,而倍生长能力,毛细血管的分布广,延伸快,毛细血管供氧能力强;血液循环能力强,意味着血液携带养分和氧气的能力强,代谢废物的能力强。

### 独创“提升血动力”养护法, 见证完美口腔

传承千年中华养生,六神药集团以“提升血动力”为支撑,由精研而分研发六神取六神药特有的活血、养阴因子,成功研制一款养护型牙膏——金口健!

六神药特有的活血、养阴因子,具有促进血液循环,改善血管微循环,进而提升细胞营养供给的特殊作用,实质上就是提升组织“血动力”,达到细胞营养供给的目的。在专家看来,金口健是通过“改善血动力,提升口腔自我养护能力”这一养护法,滋润并修复岁月的新陈代谢对口腔造成的损害的目的,从根本上提升口腔自我养护能力,令牙龈持久饱满、紧致、莹润,牙齿更洁白、亮泽,口气更清新!

### 电池修复赚大钱

嘉泰电池修复机高效修复各种手机、汽车、摩托车、电动车(电瓶)等各种废旧电池。修复成本低,效果好,厂家直销,货到付款。  
南京:025-66602275 郑州:0371-63696118  
北京:010-63691577 网址:www.jiataibattery.com  
短信咨询:15803821008